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Подготовила: Архипова Алена Александровна 

Т\о «Фантазия» 

Состав группы: 10 мальчиков и 5 девочек.  

Возраст детей в группе 5-6 лет. 

Тема: «Аппликация из ватных дисков «Снеговик» 

Цель: научить изготавливать аппликацию «Снеговик» из ватных дисков. 

Задачи: 

Образовательная: научить выкладывать и составлять на листе бумаги 

изображение предмета из нескольких готовых форм.  

Развивающая: развивать воображение, чувство формы, связную речь.  

Воспитывающая: воспитывать самостоятельность и инициативность.  

Форма учебного занятия: практическое занятие. 

Форма организации работы: индивидуально-групповая. 

Методы обучения: словесные, наглядные, практические. 

Материал: ватные диски, цветная бумага, клей ПВА, салфетки, цветной 

картон, ножницы. 

Ход учебного занятия: 

Педагог: 

- Здравствуйте ребята!  

Я вам сейчас загадаю загадку, а вы внимательно слушайте и попробуйте 

отгадать: 

Странная звездочка с неба упала: 

Мне на ладошку легла и пропала.  

Ответ детей: Снег. 

Педагог: 

- А в какое время года бывает снег (ОТВЕТЫ ДЕТЕЙ) 

Педагог: 

- Что можно сделать из снега (ответы детей). 

Педагог: 



- Да, правильно можно сделать снеговика! 

Педагог: 

- Дети, Дед Мороз прислал нам письмо. 

- Давайте с вами прочитаем письмо: 

Здравствуйте ребята! Скоро Новый год, я готовлю вам много подарков. У меня 

было много помощников-снеговичков. Но случилась беда, в наши края пришла 

метель, поднялся сильный ветер и снеговички все разлетелись, ветер все 

перемешал вокруг. Посмотрите (педагог достает коробочку, а там все детали 

перемешаны). 

- Ребята, а что же нам делать? Как помочь Деду Морозу починить 

снеговичков? (Ответы детей). 

- Правильно, нам надо собрать снеговика. Посмотрите на доску, какой 

красивый снеговичок у нас должен получиться (образец готовой работы 

вывешен на доске). 

- Из каких частей он состоит (ответы детей) 

Педагог: 

- Да, снеговик состоит из кругов(ватных дисков). Ребята, а давайте мы сделаем 

такого снеговика. Положите перед собой листы картона. Сколько кружочков 

нам надо чтобы слепить снеговика? (ответы детей) Правильно - три. Какой 

мы кружок выложим первым (ответы детей). Да, ребята, правильно, первым 

мы положим самый нижний кружочек, затем на него кладем второй и на второй 

- третий. Давайте разложим кружки правильно. Дети выкладывают кружки 

одновременно по порядку. 

- Как мы будем их клеить (ответы детей). 

Педагог: 

Правильно дети. Капаем аккуратно на ватный диск клей, намазываем, 

прикладываем, лишний клей убираем салфеткой. 

После того как приклеили кружочки - физ. минутка. 

Дети стоят кружком, держась за руки. 

Выпал беленький снежок, 

Собираемся в кружок. 



Мы потопаем, мы потопаем! 

Будем весело плясать, 

Будем ручки согревать. 

(Дети топают ногами) 

Мы похлопаем, мы похлопаем! 

(Хлопают в ладоши.) 

Будем прыгать веселей, 

Чтобы было потеплей. 

Мы попрыгаем, мы попрыгаем! 

(Прыгают на месте) 

Педагог: 

- Ребята, а чего не хватает на голове (ответы детей) 

Педагог: 

- Да ребята, правильно, не хватает глаз, носика и рта. Давайте возьмем 

заготовленные пуговки для глаз, морковку из картона для носика и приклеим 

нашему снеговичку. Еще нашего снеговика мы нарядим в шапку и шарфик. 

Педагог: 

- А чтобы создать зимнюю атмосферу для нашего снеговичка, мы возьмем 

маленькие кусочки ваты и приклеим их вокруг снеговика - это будет снег. Из 

половинок ватных дисков у нас получатся сугробы. Берем ватный диск, 

разрезаем ножницами (напомнить правила пользования ножницами) его 

пополам и приклеиваем внизу нашей аппликации. 

Педагог: 

- Молодцы, какие замечательные получились Снеговики. Покажите, у кого что 

получилось? Ребята, а давайте с Вами посмотрим какая работа Вам 

понравилась больше всего (Ответы детей).Дети встают задвинув стульчики, 

ходят вокруг стола и рассматривают работы. 

Педагог: 

- А мне все работы очень понравились. Вы молодцы и снеговик очень доволен, 

что у него теперь много друзей. 
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